DCO5 Caractériser les actions mécaniques

SCOOTER

Problématique Quel est le couple moteur maximum pour ne pas patiner au démarrage ?
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Contexte

Le schéma précédent représente un scooter dans une montée (roue arriére motrice).
O, est le centre de la liaison pivot entre (2) et (1),
QO3 le centre de |a liaison pivot entre (2) et (3).

AG =—ai+b.y BG =ci+b.y
Masse du scooter et de ['utilisateur : M = 185 kg
Coefficient de résistance au glissement du pneu/sol : =05

Acceéleération de la pesanteur : g = 9.81 ms?
Rayon des roues : R = 245 mm.

Questions 1. Déterminer I'expression liftérale du couple moteur C assurant I'équilibre de I'ensemble
(scooter + utilisateur).

Application numérique . a = 850 mm, b =600 mm, ¢ =400 mm.

2. Déterminer l'expression [ittérale de la valeur du couple C,... maximum avant dérapage
de la roue arnére. Effectuer I'application numérique.
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